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学校教育目標  「豊かな心、たくましさ、未来を切り拓く力を身につけた子どもの育成」 
めざす子ども像 「ゆたかな子 たくましい子 よく学ぶ子」 

 

令和８年度がスタートしました ～今年度もよろしくお願いいたします～ 

ここ数日間、気温が高かったこともあり、校門周辺の桜が昨年に比べ早く満開を迎えている中、子ども達が登

校してきました。４月８日（水）、令和８年度の始まりです。 

「ゆたかな子」、「たくましい子」、「よく学ぶ子」の子ども育成を目指し、今年度新たな教職員メンバーで一丸と

なって学校運営に取り組んでいこうと思います。引き続き、保護者の皆様や地域の皆様のお力添えをいただきま

すようお願いいたします。 

さて、春休み中、学校では新年度に向けた準備や協議を行ってきました。昨年度の児童の様子や成果をもとに、

新メンバーを交えて、川波っ子の「素晴らしいところ」や「今後も続けて頑張ってほしいところ」を話し合いました。

そして、その内容は、始業式で子ども達にも伝えました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も子ども達一人一人の成長や活躍が楽しみです。 

 

今年度の川波小職員を紹介します  よろしくお願いします 

今年度、川波小全校児童は７２名、教職員は２４名でスタートしました。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

【特に素晴らしいところ ５つ】 

◎元気で優しい…外や体育館で元気よく遊び、違

う学年の人とも仲良く優しくで

きるところ。 

◎素直…素直に聞き、真面目に取り組もうとする

ところ。 

◎掃除…静かに時間いっぱい、最後まで掃除がで

きるところ。 

◎家勉…家勉がんばり週間で勉強を頑張ろうとす

るところ。 

◎あいさつ…学校前の挨拶が元気なところ。 

【今後も続けて頑張ってほしいところ ４つ】 

●勉強…学校は勉強するところ。読む・書く・ 

聞く・学び合う力を高めよう。 

●読書…たくさん本を読んで、沢山の言葉を知り

豊かな心を育もう。 

●ふるまい…みんなで気持ちよく生活するため

に、地域での挨拶・時間やきまりを

守る・言葉遣いなど気にかけよう。 

●考えて行動…よく考えて・自分から行動しよう。 

【お礼】 江津市連合婦人会 様、JA 様より，雑巾６０枚をいただきました。校内清掃の際に使わせていただきま 

す。ありがとうございました。 

名　前 担任・担当 名　前 担任・担当 名　前 担任・担当

1 小寺　正登 校　長 9 舟木　郁子 たんぽぽ 16 佐々木　悌 事　務

2 多々納　真吾 教　頭 10 藤川　紀子 ひまわり１組 17 田中　貴雄 用務員

3 西川　和美 １年 多々納　真吾 ひまわり２組 18 佐々田　恵 学校司書・支援員

4 植田　美祐 ２年 小中　薫 ひまわり２組授業担当 19 片岡　朋美 にこにこサポート

5 押越　広宇紀 ３年 12 吉田　彩花(～4.10) 専　科 20 山本　由起 支援員

6 夏富　由波 ４年 13 米花　良枝(4.14～) 専　科 21 小川　泰江 支援員

7 平田　 洋 ５年 14 尾﨑　祐二 専　科 22 﨑間　真里奈 支援員

8 中谷　聡恵 ６年 15 有田　君枝 養護教諭 23 森　 博忠 支援員

24 日ノ原　裕美 スクールカウンセラー
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始業式・着任式(４.８) 
始業式と着任式を行いました。担任や教職員の
紹介をして、今年度スタートしました。素晴らし
い川波小をみんなで創っていきましょうと話を

しました。 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

挨拶運動(４.１０) 

更生女性会の皆さんが、毎月１回児童昇降口付
近で挨拶運動を行ってくださっています。 
子ども達と挨拶を交わしていただき、たいへん

嬉しく思います。 

 

 

 

 

 

 

PTA総務委員会(４.１０) 

今年度の最初の PTA の会がありました。自己
紹介をしたり、各部会で事業について協議や確

認をしたりしました。 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

川波っ子 学校の様子紹介 
（４/８-４/１７）

 

入学式 ～５名の新一年生が入学しました～ 

４月９日（木）、ご来賓、保護者の皆様、上級生、教職員に見守られ、令和８年度の入学式を行いました。新入生呼

名の場面では、５名の新入生が緊張の中、「はい。」と大きな返事をして立つことができました。 

校長のお迎えの挨拶では、立派な川波っ子をめざして、「ゆたかな子」・「たくましい子」・「よく学ぶ子」になって

くださいと話しました。在校生のみんなも、この３つの言葉を一緒に読んでくれました。新入生も頑張って最後ま

で話を聞いて、とても立派でした。代表で「お迎えの言葉」を伝えた２年生や式中の上級生の元気いっぱいの歌声

と振りつけなど、どれも素晴らしかったです。 

新入生が、これからの学校生活に早く慣れて、楽しく、仲良く生活してくれることを願っています。 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

川波小ホームページ（公式サイト）からもご覧いただけます。 

【川波小】で検索してみてください。「学校行事」の中に「令和８年度

のトピックス」で各行事の様子の写真を掲載しております。「かわな

み」で紹介しきれなかった活動の様子や写真もあります。スマート

フォンからも見ることができます。      QR コードはこちら→ 

校外班会・集団下校(４.１３) 
今年度初めての校外班会がありました。春休
みの反省と今学期の登校について話し合いま

した。この日は、集団下校で、教職員が危険箇
所の有無の確認のため児童と一緒に下校しま
した。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防犯教室(４.１５) 

青陵駐在所の坪野さんを講師に、１年生の防

犯教室を行いました。防犯の合言葉「いかのお

すし」を紙芝居で学びました。 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 


